

Telefon: 0234-2399163 | E-Mail: info@ofelimo.de

## Krugmann Marillenlikör 0,7 l 20% Vol.

Art. Nr.: Kru1690-1

Aromatischer Marillenlikör mit 20 % Vol. - fruchtig,

weich & elegant

9,80 €

0.7 | | 14,00 €/|

Gewicht: 1.2 kg Lieferzeit: 3 -5 Tage

Der Artikel ist vorrätig; in Abhängigkeit der von Ihnen gewählten Versandoption werden wir ihn so

schnell wie möglich an Sie verschicken



## Krugmann Marillenlikör 20% Vol. - Fruchtige **Eleganz mit einem Hauch Sommer**

Der Krugmann Marillenlikör 20% Vol. (0,7 l) begeistert mit dem intensiven Aroma sonnengereifter Marillen (Aprikosen) und einem herrlich ausgewogenen Süße-Säure-Spiel. Mit viel Liebe zum Detail in der traditionsreichen deutschen Brennerei Krugmann hergestellt, steht dieser Aprikosenlikör für echte Handwerkskunst und fruchtigen Hochgenuss.

Was den Krugmann Marillenlikör besonders macht:

- Reifes Marillenbouquet natürlich, fruchtig, authentisch
- Sanfter Likörgenuss mit 20 % Vol. mild und harmonisch
- Vielseitig einsetzbar: als Aperitif, in Cocktails oder über Eiscreme
- Premiumqualität aus deutscher Herstellung mit Erfahrung gebrannt
- Eleganter Flaschenlook ideal als Geschenk oder für Genießer

Ob pur bei Zimmertemperatur, leicht gekühlt oder als raffinierte Zutat im Drink - dieser Marillenlikör ist ein echtes Highlight für alle Liebhaber fruchtiger Spirituosen.

Genuss-Tipp: Probieren Sie ihn mit Prosecco aufgegossen oder als fruchtige Note in einem Sommerdessert - ein echter Geheimtipp für Feinschmecker.

Krugmann Marillenlikör jetzt online bestellen und sich den Geschmack reifer Aprikosen nach Hause holen!



Inhalt 1 x 700 ml

Alkoholgehalt 20% Vol.

Krugmann Markenspirituosen GmbH &

Verantortlicher Lebensmittelunternehmer Co.KG

Krim 2, 58540 Meinerzhagen

Verkehrsbezeichnung Krugmann Marillenlikör 0,7l 20% Vol.

Lagertemperatur geöffnet kühl lagern

Aufbewahrung Vor Hitze schütze

\*der Versand erfolgt nur mit Altersprüfung ab 18 Jahre

## **GPSR-Informationen**

## Hersteller

Firma: KRUGMANN Markenspirituosen GmbH&Co.KG

Land: Deutschland

Stadt: 58540 Meinerzhagen

**Straße:** Krim 2 **Postleitzahl:** 58540

**E-Mail:** cl@krugmann.com